

问专业问志愿,来本报高招汇

烟大鲁大招办主任做客本报,今天山工商招办将与考生家长在线交流

山东工商学院 招办人员今天 与您在线互动

30日上午9点,本报“平面高招汇”继续组织驻烟高校咨询活动,山东工商学院招生办将在本报高考交流群221919441与考生及家长展开互动。

本报去年推出“平面高招汇”活动以来,帮助不少考生顺利报考,这几天烟台大学和鲁东大学招办主任在线交流,受到700多名家长和考生追捧。针对家长们关心的录取、专业等问题,招办主任进行了耐心细致的解答,30日本报将继续为考生和家长助一臂之力。

山东工商学院6月30日上午9点-10点,在本报高考交流群进行集中答疑。今年山东工商学院本科和专科招生人数共5000人,其中本科招生4600人,专科招生400人,财会、金融、财务管理、国贸及审计等均是工商学院的优势专业,考生家长有意愿报考商科的可与招办工作人员进行更加细致的对话。

到目前为止,滨州医学院也加入到本报“平面高招汇”中来,滨州医学院将在7月1日接受家长和考生的高考咨询。

除了加入本报高考交流群(QQ221919441),家长和考生还可通过以下方式参与咨询:短信平台:15288787947,QQ:2998095390,还可以@今日烟台新浪微博,关注今日烟台微信等,都可以参与到本报平面高招汇的活动中。

本报记者 张晶

烟台大学 实行弹性学分制 可修双专业双学位

“今年烟大的二本投档线大概多少分”、“我听说烟大今年有的专业升为一本,能介绍一下具体情况吗”……本报平面高招汇第一季,邀请烟台大学招办主任刘超参与互动,受到读者广泛关注。

据介绍,烟台大学2013年文科二批最低录取分数为567分,理科二批录取最低分为543分;2012年文科二批最低录取分数为556分,理科二批录取最低分为565分;2011年文科二批最低录取分数为561分,理科二批最低录取分数为544分。考生可参照近三年录取分数线与省控线进行报考。

此外,家长比较关注专业选择的问题,中外合作办学和校企合作办学项目受到家长追捧。烟台大学招办主任刘超介绍,合作办学专业主要课程与普通专业基本一致,师资和管理是一样的。但教学模式略有不同,中外合作办学专业会强化外语教学,而校企合作专业的第四年会强化企业阶段的课程和实习实践。

此外,校企合作以及中外合作专业的毕业证书发的都是烟台大学本校的毕业证书和学位证书,与其他专业一样,中外合作办学也不会影响将来考公务员等。

家长还提到了转专业问题,刘超说,2014年开始烟大实行弹性学分制。学生修本专业的同时,可选修其他专业,如果符合其他专业的毕业条件和学位授予条件,可获其他专业的证。

本报记者 张晶

鲁东大学 文科567分 报二本专业把握较大

29日下午,鲁东大学招办主任辛亚林与本报高考交流群的家长进行了在线互动,鲁东大学允许学生经过考核合格后转专业,也可选择修读双专业和双学位。

今年鲁东大学在山东省内计划招生4720人,专科招收400人。鲁东大学今年新增6个招生专业(专业方向),分别是葡萄与葡萄酒工程、汉语国际教育、食品质量与安全、软件工程(与惠普合作培养软件测试人才)、软件工程(与惠普合作培养软件开发人才)和春季高考小学教育专业。

针对新增的校企合作专业,有些家长担心校企合作办学专业比非合办专业差一些,对此,鲁东大学招办主任辛亚林介绍,校企合作办学专业在培养过程中,根据企业实际需求,开设相关实训等课程,办学条件和师资条件跟普通专业一样。

“老师,文科567分可报什么专业?有把握吗?”一名家长问道。对此,辛亚林说,二本专业均可报考,把握比较大,建议服从调剂。

记者从鲁东大学官网了解,鲁东大学2013年普通文科二批最低录取分数为554分,理科二批最低录取分数为523分,2012年文科二批最低录取分数为493分,理科二批最低录取分数为474分。

有家长提问是否可以转专业?辛亚林介绍,考上鲁东大学的学生入学半年后有一次转专业的机会,届时考核合格的可以转专业,也可选择修读双专业和双学位。

本报记者 张晶



平面高招汇

艺考生填志愿 看清这些注意事项

根据省教育招生考试院安排,6月29日艺术类考生填报艺术类本科提前批、艺术类本科一批第一次志愿。按照录取日程安排,艺术类本科提前批高校及专业的录取时间为7月2日-8日。艺术类本科一批第一次填报志愿录取时间为7月14日-19日。如果艺考生在该阶段未录取,可等到7月21日再次填报艺术类本科一批第一次征集志愿。若这一阶段还未录取,可在7月31日填报艺术本科一批第二次征集志愿。如果前面的批次都录取不上,就要等到8月4日填报艺术专科一批志愿了。

由于本科一批文理类和艺术类录取时间相同,如果考生填报了艺术本科一批志愿(6月29日),那么7月5日将不得再兼报普通文理科本科一批志愿。

本报记者 刘清源

学霸是个萌妹子,爱弹古筝爱画画

今年中考考了829分,没上过辅导班

本报记者 刘清源

“孩子知道感恩、独立性强、健康快乐这是我们最骄傲的。”28日,烟台中考成绩公布,烟台十中孙小倩裸分826分,还有3分加分,成为芝罘区最高分。在家长看来,孩子最优秀的不仅仅是成绩。



这个学霸从未上过辅导班

28日,孙小倩和母亲仲女士一起查询了中考成绩。“看到分数的时候我挺高兴,孩子比较淡定。”仲女士说。

据悉,今年烟台中考满分是855分,小倩裸分考了826分,再加上3分加分,829分的总成绩让她成为芝罘区的最高分。

“她非常独立,我身边

很多同事中午都要回家给孩子做饭,她就不用,她觉得我工作辛苦不必来回跑,她自己做饭,还乐在其中。”仲女士说。

据介绍,小倩的成绩并非一直如此拔尖,她在初一初二的时候在级部只是二三十名,初三是前几名,初四基本稳定在第一名。小倩上学这么多年,从来没有上

过辅导班。仲女士说,多数时间,小倩都是在家自己复习,累了就去跑步,不会的到学校再问老师。能够轻松愉快地考出好成绩,对孩子来说,这非常幸运,“让孩子上辅导班的家长不要太心急,日程安排太紧,孩子没有自己的时间,学习效率可能不高。”

家庭教育最看重培养良好的生活习惯

“家里人从来没有要求过小倩成绩要多优秀,但非常重视教育的过程。”仲女士说。

仲女士告诉记者,孩子小的时候,他们在家看电视,小倩在隔壁做作业,但每隔一段时间她就要过来说几句话,瞄几眼电视,“从那时起我就知道,只要我在

家里看电视,她就没心思好好学习。”于是仲女士规定,每周只允许周六看电视,在家里的大部分空闲时间,孩子学习,夫妻二人看书。

“老公从来都不玩游戏,是个做事很认真、有原则的人,对小倩的教育有时候甚至比较严苛。”仲女士介绍,老公在小倩小时候就

让她学着做家务,比如看到垃圾就要随手捡起来,倒垃圾如果倒得不准,要捡起来重新倒。

良好生活习惯的培养,是夫妻二人在小倩的教育中最看重的。小倩学习之余会弹弹古筝画些国画,如今小倩的古筝和国画都达到了十级。

懂得感恩,每年都去看望幼儿园老师

“她是个非常知道感恩的孩子,包括在十中,觉得老师的付出都太多了,她非常感恩自己的老师。”仲女士说,小倩离开幼儿园后,每年的大假期都回去看望幼儿园的老师,今年中考放假早,小倩还专门回小学看望了曾经的老师。

仲女士说,她很认同十中比较严苛的各种规定,“刚开始也觉得太严了,像穿衣服不能不系扣,背包必须背双肩的小事都严格规定,后来才明白这是学校对孩子品格的培养。家长的理念一定要和学校一致,不然孩子就不会看重老师,一个

学生如果不喜欢学校和老师,成绩不会太好,最终还是孩子吃亏。”

在中考完的这个假期里,小倩的大部分时间,会带着面包和水,在书店里泡一天。“现在高考考纯书本的知识越来越少了,更注重视野。”仲女士说。

鲁大在职硕士招生 正在火热报名中

鲁东大学是国务院学位委员会批准的博士、硕士授予单位。现有在校博士、硕士生1500余人,其中在职攻读教育硕士700余人。学校自2005年开始招收在职教育硕士,已有千余人完成学业获得硕士学位,目前95%以上工作在教学、管理一线,成为其任教学学校的骨干力量,为山东省特别是烟、威、青等地的基础教育师资水平的提升做出了重要贡献。鲁东大学在2011年全国第四批教育硕士教学评估中取得全国第二名(山东省第一)的优异成绩。

2014年,鲁东大学将在教育管理、小学教育、学科教学(思政、语文、数学、物理、化学、生物、英语、历史、地理、音乐、体育、美术)等14个专业领域共计招生200人。报名分为网上报名(6月20日-7月10日)和现场确认(7月11日-14日)两个阶段,具体事宜查看学校招生简章(<http://www.grad.ldu.edu.cn/>),咨询电话:0535-6681438。

鲁东大学研招办提醒广大考生,网上报名务必选择唯一官方网站“中国学位与研究生教育信息网”(<http://www.chinadegrees.cn>),并亲自填报有关信息,以免上当受骗或泄露本人信息。

本报记者 张晶 整理